

Президент РБ Р.Хамитов отметил эффективность образования в Академии ВЭГУ

14 мая 2014 г. в Академии ВЭГУ состоялось заседание Совета при Президенте Республики Башкортостан по развитию электронного образования. Место проведения выездного заседания Совета было выбрано не случайно.

Сегодня Академия ВЭГУ – один из крупнейших инновационных образовательных центров России, который успешно внедряет в учебный процесс уникальные электронные технологии. В 2009 г. Академия ВЭГУ стала разработчиком Уфимской городской целевой программы «Обучение детей с ограниченными возможностями здоровья по программе общего образования с применением дистанционных образовательных технологий» – проект «Открытая школа», который был продемонстрирован в 2010 г. Председателю Правительства, а ныне Президенту Российской Федерации В.В. Путину. В 2010 г. вуз стал победителем международного конкурса E-LEARNING INDUSTRY TRENDS (EIT-2010) в номинации «Методика». В 2013 г. Министерство образования и науки Российской Федерации прове-



Ректор Академии ВЭГУ Е.К.Миннибаев демонстрирует возможности электронного обучения Президенту РБ Р.З.Хамитову и заместителю Премьер-министра Правительства РБ Д.В.Шаронову.

ло мониторинг уровня развития электронного обучения в вузах страны. Академия ВЭГУ вошла в ТОП-10 лучших вузов России по уровню развития электронного обучения.

Ректор Академии ВЭГУ Е.К. Миннибаев провел ознакомительную экскурсию по вузу для Президента РБ Р.З. Хамитова и членов Совета,

проректор по учебной работе и инновационному образованию Р.Ф. Габидуллин продемонстрировал систему электронного обучения в Академии ВЭГУ. Особое внимание было уделено Институту современных технологий образования Академии ВЭГУ (ИНСТО) – подразделению в котором обучается 10 000 студентов с использованием



Идет заседание Совета при Президенте РБ по развитию электронного образования.



Министр образования Республики Башкортостан, доктор педагогических наук, профессор член-корреспондент РАО А.С. Гаязов:

– Академия ВЭГУ нам показала свой уникальный опыт. На сегодняшний день подготовлен системный взгляд на проблему и этот системный взгляд отличатся тем, что здесь имеются инициаторы и активные проводники этой идеи, существует сама идеология. Вот когда есть идеология и есть активные проводники и инициаторы, то работа будет идти вперед. Я этому коллективу желаю успехов и надеюсь, что и в дальнейшем мы будем сотрудничать.

компьютерных технологий. Вуз располагает четко разработанной методикой организации обучения с применением дистанционных образовательных технологий, электронного обучения, использует ее на практике на протяжении уже 15 лет.

Президент РБ Р.З. Хамитов увидел в действии формы и инструменты обучения студентов: вебинар, электронный документооборот, консультации и аттестации обучающихся. В режиме online Президент РБ побеседовал со студентами и преподавателями академии, которые на этот момент находились в различных уголках нашей республики. Глава республики дал положительную оценку увиденному:

– Сегодня на примере Академии ВЭГУ мы видим, как можно эффективно строить образовательный процесс на основе электронного обучения. То, что я сейчас увидел, показывает, что у нас есть точки роста и, более того, есть люди, профессионально занимающиеся этой темой, достигшие успехов.

Ректор Академии ВЭГУ Е.К. Миннибаев представил программу развития электронного образования в РБ. Этот проект инициативно разработан коллективом Академии ВЭГУ на основании решения первого заседания Совета. Эта программа может стать базовой для решения проблем развития РБ как smart-региона. Студенты вуза учатся в образовательной среде, которая в XXI веке станет обычной для всей системы профессионального образования. В Академии ВЭГУ накоплен огромный опыт, которым вуз готов поделиться и продемонстрировать все свои наработки в сфере электронного обучения. В Академии ВЭГУ созданы все необходимые условия: кадровые, организационные, технические.

Президент РБ Р.З. Хамитов выразил признательность ректору Академии ВЭГУ Е. К. Миннибаеву за организацию заседания Совета.



Директор кибер-университета Spiratum профессор Vorasuang Duangchinda (Бангкок, Тайланд):

– Я нахожусь под впечатлением от увиденного в Академии

ВЭГУ. У ректора Академии профессора Е.К.Миннибаева есть четкое видение, как нужно все это осуществлять, то есть концептуальная база и, соответственно, мы видим хороший результат. И, конечно же, меня поразила инфраструктура, которая уже создана в Академии ВЭГУ по внедрению и применению электронного образования.

Уважаемые выпускники, будущие абитуриенты!

Академия ВЭГУ – это:

- 41 программа высшего образования;
- 24 современных, хорошо оснащенных собственных учебных корпуса;
- 3 общежития для иногородних;
- во всех корпусах Академии ВЭГУ установлено подключение к сети Интернет через технологию Wi-Fi;
- в учебном процессе задействованы свыше 70 компьютерных классов с новейшим оборудованием и современным программным обеспечением.

Бюджетный прием

В 2014 г. Академия ВЭГУ объявляет прием на бюджетные места по 2 направлениям подготовки: Информатика и вычислительная техника, Дизайн.

Студентам очного отделения – бесплатный планшет в подарок

Всем студентам, поступившим на 1 курс на очную форму обучения на бюджетной и договорной основе, Академия ВЭГУ подарит планшетный компьютер, в который будут закачены данные об образовательных ресурсах академии и открыт доступ к ним.

Формы обучения

Очная, заочная, заочная с применением дистанционных образовательных технологий.

Второе высшее образование

Два диплома о высшем образовании – это Ваше дополнительное конкурентное преимущество на рынке труда! Академия ВЭГУ разработала для студентов специальное предложение – параллельное заочно-индивидуальное обучение в Институте современных технологий образования (ИНСТО). Это значит, что Вы можете получить второе высшее образование, параллельно обучаясь в вузе на бюджетном мест.

Сроки обучения

При поступлении на обучение по программам бакалавриата срок обучения составит 4 года по очной и заочной формам. Лица, имеющие среднее профессиональное или высшее профессиональное образование, и поступившие на заочную форму с использованием дистанционных образовательных технологий, могут обучаться по индивидуальным учебным планам в ускоренные сроки.

При поступлении на обучение по программам магистратуры – срок обучения составит два года по очной форме и 2 года и 5 месяцев по заочной форме обучения.

Академия ВЭГУ в пятерке лучших негосударственных высших учебных заведений России

Национальное рейтинговое агентство «Росрейтинг» опубликовало список лучших негосударственных учебных заведений. Академия ВЭГУ находится в первой пятерке.



РОСРЕЙТИНГ
Национальное рейтинговое аттестационное агентство

Главные критерии оценки качества обучения – востребованность и конкурентоспособность выпускников на рынке труда, карьерный рост и уровень заработной платы.

Согласно исследованию более 80% выпускников Академии ВЭГУ устроились на работу по специальности, полученной в академии.

* * *

Более 45000 выпускников являются гордостью Академии ВЭГУ. Они успешно работают в крупных банках, налоговых инспекциях, правоохранительных органах, образовательных учреждениях и других государственных и коммерческих организациях Российской Федерации. Немало выпускников академии организовали и эффективно развивают собственное дело, наращивая свой вклад в экономику и рынок труда страны и Республики Башкортостан.

Мы ждем вас по адресу:

г. Уфа, пр. Октября, 71/3 (ост. «Ж/д больница») Тел. (347) 237-47-27, 8-800-2000-855 (звонок по России бесплатный) www.vegu.ru